Ecole Primaire de Torpes
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 2 AVRIL 2019
	Personnes présentes : Enseignants : Mme Ménissier, M. Boyau, Mme Lément, Mme Guillot, Mme Lucot

                                   ATSEM : Mme Kury




      Représentants de la municipalité : Mme Leroy

                                   Parents d’élèves :  Mme Faucoup, Mme Léotard, Mme Colajanni, Mme Antonio, Mme Renaud

Absents excusés: Mme Bouiller (Inspectrice), Mme Debut, Mme Masson, Mme Khaoua, Mme Dussouillez, Mme Quivogne


1)  Dans le cadre des programmes d’enseignement des différents cycles, voici les actions pédagogiques menées dans les différentes classes : 
· USEP : Les GS/CP et les CP/CE1 ont participé à une rencontre Course d’Orientation à la citadelle de Besançon le 2 avril.
             Les CE1/CE2  vont participer à une rencontre Randonnée Urbaine à Besançon le 30 avril.
             Les GS/CP, CP/CE1 et CE2/CM1 vont participer à une rencontre randonnée le 27 mai dans la forêt de Noironte.
             La classe de CM1/CM2 est en attente des dates de ses 2 sorties : athlétisme et handball
· Un spectacle de fin d’année + exposition aura lieu le samedi 29 juin, sous réserve de la disponibilité de la salle polyvalente. 
· Les classes de CP/CE1 et de CE2/CM1 vont assister à un spectacle sur glace à la patinoire de Besançon le vendredi 17 mai.
· L’exposition « Livre élu » à laquelle participera les classes de PS/MS, GS/CP et CP/CE1 aura lieu du 6 au 27 juin au Gymnase à Besançon.
· Les 2 classes de PS/MS et GS/CP ont prévu une sortie au musée des maisons comtoises de Nancray le 1er juillet. Des ateliers sur le thème de la cuisine et du goût sont prévus. La sortie sera financée par l’association « Les 3 Chevaliers ».
· La classe de CM1/CM2 participe à un concours littéraire « Les livres dans la boucle ». 5 classes élémentaires et 5 classes de collège vont devoir faire un travail de lecture, critique et débat sur une sélection de 5 livres. Chaque classe choisira ensuite un représentant qui fera partir du jury qui déterminera le livre gagnant lors d’un dîner au restaurant. Le prix sera décerné lors de l’édition 2019 des livres dans la boucle.
· Les classes de CE2/CM1 et CM1/CM2 participent au projet « journaliste en résidence » : un journaliste de Radio Campus, Aurélien Bertini intervient 15h devant les élèves pour préparer avec eux une émission de radio d’une heure qui sera réalisée en direct depuis l’école. 
2) Prévisions d’effectifs pour la rentré 2018/2019
	11 PS
14 MS
15 GS
17 CP

	12 CE1
17 CE2
20 CM1
14 CM2


   L’effectif total prévu est de 120 élèves. Cela fait une moyenne de 24 élèves par classe. Dans ces conditions les répartitions devraient être identiques à celles de cette année scolaire.
3) Coopérative scolaire :
· La coopérative scolaire a été fixée cette année à 12 euros en élémentaire et à 15 euros en maternelle. 65 familles sur 91 ont donné une participation, ce qui représente 1320 euros.
· Le marché de Noël a rapporté 373 euros de bénéfices.
· La commune de Torpes a versé une subvention de 770 euros à la coopérative scolaire au mois de juin. Cette somme sert à financer les frais à la charge de toute l’école dont 268,10 euros d’assurances et cotisation à l’Office Central de la Coopération à l’Ecole (organisme qui contrôle les comptes) et des casques pour les tablettes.
4) Crédits communaux : 
· 3000€ pour l’achat de fournitures scolaires 
· 250€ de transports 
· 500€ pour l’achat de matériel pédagogique (jeux, manuels, guides pédagogiques pour les enseignants)
· 100€ pour l’achat de matériel pour le PPMS (bouteilles d’eau, gobelets, pharmacie ...)
· La commune finance le contrat d’entretien du photocopieur.
· Des jeux de cour vont être peints dans la cour de la maternelle. Ces travaux vont être réalisés par les chantiers départementaux pendant les vacances de printemps. Ce projet est cofinancé par la commune (720 euros) et par l’association « Les 3 Chevaliers » (500 euros). 
5) La sécurité :
· 2 exercices d’évacuation incendie sont à effectuer pendant l’année scolaire. Le 1er a eu lieu le 17 septembre 2018. Un 2ème exercice aura lieu pendant le 3ème trimestre.
· Un exercice de confinement a eu lieu le 26 novembre 2018 avec un scénario tempête, dans le cadre du Plan Particulier de Mise en Sûreté. Un 2ème exercice aura lieu pendant le 3ème trimestre.
· Un exercice Attentat/Intrusion aura lieu le 8 avril 2019. Il va falloir envisager de mettre en place un système d’alerte silencieux.
· Des odeurs très fortes d’égouts sont très fréquentes dans les locaux. Ces problèmes d’odeurs sont inscrits dans le « Registre Santé et Sécurité au travail » de l’école. 
6) Questions diverses : 
· Il n’y aura pas classe le vendredi 31 mai en raison du pont de l’Ascension. 
· Une vente de torchons avec les dessins des enfants va être organisée sous couvert de l’association « Les 3 chevaliers ».
· La photo de classe aura lieu le lundi 29 avril.
· Des parents s’interrogent sur le fait que la commune n’ait pas organisé de service minimum lors de la fermeture du périscolaire en raison de la grève du 19 mars.
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