Ecole Primaire de Torpes
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 25 juin 2019
	Personnes présentes : Enseignants : Mme Ménissier, M. Boyau, Mme Lément, Mme Guillot, Mme Lucot

                                   ATSEM : Mme Kury




      Représentants de la municipalité : Mme Leroy

                                   Parents d’élèves :  Mme Faucoup, Mme Léotard, Mme Colajanni, Mme Antonio, Mme Renaud, Mme                   

                                  Debut

Absents excusés: Mme Bouiller (Inspectrice) , Mme Masson, Mme Khaoua, Mme Dussouillez, Mme Gaiffe


1)  Dans le cadre des programmes d’enseignement des différents cycles, voici les actions pédagogiques menées dans les différentes classes : 
· USEP : La classe de CM1/CM2 a participé à une rencontre handball le 14 mai et la rencontre athlétisme est prévue le 4 juillet. 
· 3 classes (PS/MS, GS/CP et CP/CE1) ont participé à l’exposition du projet « Livre élu »qui se tenait à Besançon du 6 au 26 juin. 
· Les PS/MS et GS/CP vont aller visiter le musée des maisons comtoises le lundi 1er juillet.
· La classe de CM1/CM2 est sortie visiter le parc du château de Torpes le 27 juin.
· Les classes de CE2/CM1 et CM1/CM2 se sont rendues dans les locaux de radio campus à Besançon pour enregistrer 2 émissions de radio diffusées en direct le 21 juin. Le lien pour aller écouter ces émissions est sur le site internet de l’école http://prim-torpes.ac-besancon.fr/  
· Dans le cadre du projet « Livres dans la boucle » les élèves de la classe de CM1/CM2 ont désigné un représentant pour aller participer à un pique-nique à la citadelle le 26 juin. Les 10 représentants des 10 classes participant au projet devront se mettre d’accord pour élire un livre parmi ceux de la liste proposée.
· Le projet ASCAP sera reconduit l’année prochaine avec l’exposition à l’école d’œuvres d’art sur le thème du paysage durant le 1er trimestre de l’année scolaire. Une exposition du travail des enfants aura lieu avant les vacances de Noël.
2) Prévisions d’effectifs pour la rentré 2019/2020
	14 PS
13 MS
15 GS
15 CP

	12 CE1
17 CE2
19 CM1
14 CM2


   L’effectif total prévu est de 119 élèves. Dans ces conditions les répartitions devraient être identiques à celles de cette année scolaire, à savoir une classe de PS/MS, une classe de GS/CP, une classe de CP/CE1, une classe de CE2/CM1 et une classe de CM1/CM2.
3) La sécurité :
- Un exercice Attentat Intrusion a été réalisé le 8 avril. Les élèves ont du rester cachés sans bruit pendant 2 minutes. Les classes maternelles ont fait cet exercice sous forme de jeu. Il n’y a pas de système d’alarme silencieux à l’école. Il va falloir en mettre un en place. 
- Un exercice d’évacuation incendie a eu lieu le 24 juin mais les boîtiers de déclenchement de l’alarme ne fonctionnent pas. Nous n’avons pu déclencher que l’alarme du bâtiment périscolaire. Les classes de PS/MS et CE2/CM1 qui étaient dans le gymnase ont entendu l’alarme et sont sorties, ainsi que les classes de CP/CE1 et CM1/CM2 qui étaient dans l’école. La classe de GS/CP n’a pas entendu l’alarme et est restée dans les locaux. Il faut prévoir un système d’alarme commun aux 2 bâtiments afin que tout le monde évacue en cas d’incendie. 
- Les arbustes de la cour élémentaire doivent être taillés plus régulièrement afin de faciliter la surveillance lors des récréations.
4) Questions diverses : 
· En raison des fortes chaleurs l’école a été équipée de ventilateurs pour toutes les classes. 
· Il va falloir envisager l’installation de volets sur les baies vitrées de la maternelle car le soleil chauffe énormément le hall et la salle de classe de GS/CP. 
· Informatique : L’école demande à la commune de trouver une solution afin de régler les problèmes récurrents liés aux dysfonctionnements de l’informatique. Il faudrait peut-être envisager de mettre en place un contrat  de maintenance avec un prestataire. 
· Piscine : nous n’avons pas la possibilité de faire bénéficier aux élèves de l’école de l’activité natation car les créneaux des piscines sont réservés aux écoles de Besançon.
· Photos de classe : l’année prochaine, la photo de classe aura lieu en début d’année scolaire.
· Cantine : certains parents se posent la question de l’utilisation de barquettes en plastique pour le réchauffement des repas à la cantine et se demandent si un réflexion  ne devrait pas être faite afin d’éviter cette matière.
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Fanny Ménissier 
