Ecole Primaire de Torpes
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 29 AVRIL 2021
	Personnes présentes : Enseignants : Mme Ménissier, M. Boyau, Mme Lément, Mme Guillot, Mme Lucot




      Représentante de la municipalité : Mme Gillet
                                  Parents d’élèves :  Mme Dussouillez, Mme Ginisty, Mme Glé, Mme Blanchot, Mme Quivogne, Mme Léotard


1)  Dans le cadre des programmes d’enseignement des différents cycles, voici les actions pédagogiques menées dans les différentes classes : 
· USEP : Les CP/CE1 ont participé à une rencontre Course d’Orientation à la citadelle de Besançon le 27 avril. Le protocole de la rencontre a été adapté aux conditions sanitaires actuelles.  Elle participera à une rencontre randonnée à Noironte au mois de juin.
             La classe de CM1/CM2 est en attente des dates de ses 2 sorties : athlétisme et handball
· Projet ENS : notre projet « sur la piste des Espaces Naturels Sensibles » a été accepté. Il s’agit d’un financement par le département du Doubs à hauteur de 3510 euros. 2 sorties sont prévues : une sur l’ENS d’Avanne et l’autre à la mare. Les élèves réaliseront une émission de radio et des panneaux explicatifs seront mis en place à la mare. 
· Une vente de sac avec les dessins des élèves sera organisée au mois de mai/juin.
· L’exposition « Livre élu » à laquelle participeront les classes de PS/MS, GS/CP et CP/CE1 aura lieu du 15 au 30 juin à la maison de quartier Grette-Butte de Besançon.
· Projet ASCAP : l’interdiction de rassemblements ne nous a pas permis de réaliser une exposition  regroupant les travaux des élèves dans le cadre du projet ASCAP. Une exposition virtuelle a été diffusée aux parents. 
· Plan chorale : les élèves des classes de PS/MS, GS/CP, CP/CE1 et CE2/CM1 bénéficient d’une intervention par semaine d’une dumiste du conservatoire. Nous ne pourrons pas organiser de spectacle pour montrer le travail réalisé mais une vidéo sera proposée aux parents en fin d’année. 
· Les classes de PS/MS et GS/CP iront visiter le musée Beaux-arts de Besançon le 14 juin. L’entrée est gratuite pour les élèves. Il sera demandé une participation de 2 euros pour les élèves de CP pour leur participation à un atelier modelage. 
2) Prévisions d’effectifs pour la rentré 2021/2022
	20 PS
12 MS
11 GS
12 CP

	12 CE1
13 CE2
15 CM1
13 CM2


   L’effectif total prévu est de 108 élèves. Les 5 classes seront maintenues à la rentrée. 
3) Coopérative scolaire :
· La coopérative scolaire a été fixée cette année à 12 euros en élémentaire et à 15 euros en maternelle. 50 familles sur 79 ont donné une participation, ce qui représente 1016 euros.
· Les photos de classe ont rapporté un bénéfice de 700 euros. 342 photos ont été vendues (266 photos de classes et 76 identités)
· La commune de Torpes a versé une subvention de 660 euros à la coopérative scolaire. Cette somme sert à financer les frais à la charge de toute l’école dont 250 euros d’assurances et cotisation à l’Office Central de la Coopération à l’Ecole (organisme qui contrôle les comptes).
4) Crédits communaux : Le budget alloué à l’école pour l’année 2021 est reparti de la manière suivante :
· 3000€ pour l’achat de fournitures scolaires 
· 250€ de transports 
· 500€ pour l’achat de matériel pédagogique (jeux, manuels, guides pédagogiques pour les enseignants)
· 100€ pour l’achat de matériel pour le PPMS (bouteilles d’eau, gobelets, pharmacie ...)
5) La sécurité :
· exercice d’évacuation incendie : 2 exercices ont déjà eu lieu : le 15/09/20 et le 08/03/21
· Un exercice de confinement aura lieu le 3 mai 2021 avec un scénario tempête, dans le cadre du Plan Particulier de Mise en Sûreté. Les élèves devront rester dans leur salle de classe pendant toute la durée de l’exercice (entre 1/2 heure et une heure)
· Un exercice Attentat/Intrusion a eu lieu le 15/12/20. Cet exercice était imposé avec comme scénario des coups de feu entendus dans le village. Les enfants se sont cachés dans les classes pendant quelques minutes.
· Protocole sanitaire : nous n’avons à l’heure actuelle aucune information concernant les tests salivaires pour les élèves. 
Des auto-test viennent d’être mis à la disposition des personnels de l’école. 
Le nouveau protocole sanitaire ne permet plus le brassage des élèves de classes différentes. En cas d’absence d’un enseignant, les élèves de sa classe ne seront pas accueillis si il n’y a pas de remplaçant. 
La présence d’un cas confirmé de COVID entraînera automatiquement la fermeture de la classe pour une durée de 7 jours. 
6) Les horaires de l’école :
L’organisation actuelle du temps scolaire a été arrêtée à la rentrée 2018. Elle doit être renouvelée tous les 3 ans. Le conseil d’école demande une reconduction des horaires actuels, à savoir 8 demi-journées d’école.
      7) Questions diverses
           - nettoyage de printemps : le nettoyage de printemps aura lieu le samedi 29 mai. La date sera communiquée à toutes les familles de l’école par mail.
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